



Zápis č. 3/2014
ze zasedání Výkonného výboru SZM,
dne 15.7.2014, Praha, AČR

Přítomni: pp. Smrž, Křovina, Honzák, Svoboda, Jenčovský, Kout, sl. Kulháková,
pí. Knebllová

Koordinátor: pí. Švejdová

Hosté: Vicepresident pro motocyklový sport Martin Sodomek,
Generální sekretář FMS Karel Nauš
Gerhard Ittner,
v závěru – pp. David Bátěk a Vladimír Kotland

Jednání zahájil předseda výboru p. Smrž

1. Schválení zápisu

Byl schválen zápis č. 2/2014 z posledního jednání VV SZM.

2. Zprávy z průběhu sezóny

Zástupci jednotlivých disciplín informovali VV o již odjetých závodech. Všechny konané závody proběhly v souladu s NSŘ.

Okruhy: p. Ittner informoval o závodech Alpe Adria, v letošním roce nový promotér, ale závody probíhají bez problémů na standardní úrovni. Na všechny podniky M ČR při AA je nominován jako delegát ACCR.

ICBS – Přebor na okruzích: informaci podal p. Kout, seriál se potýká úbytkem jezdců, ale úroveň podniků se zvyšuje.

Dragstery: pí. Knebllová informovala o průběhu sezony, závod v Hoškovicích na standardně dobré úrovni, při závodě v Bechyni se podařilo skloubit obě části podniku, automobilovou pod DMSB a motocyklovou pod AČR bez problémů, všechno proběhlo hladce včetně administrativy a potřebných dokumentů.

Mini racing: p. Honzák na svých podnicích také zaznamenal úbytek jezdců, ale proběhly standardně, nyní se připravuje na ME v Chebu.

PPO: Informace podali pp. Sodomek, Svoboda a Křovina, všechny podniky seriálů proběhly v souladu s řády a bez organizačních problémů.

Bylo rozhodnuto u zrušených závodů počítat do celkové klasifikace třídy, které byly odjety, Třídy, kde byly odjety pouze tréninky, nemohou obdržet body do celkové klasifikace. VV proto nedoporučuje udělit body z kvalifikačních tréninkových jízd na okruhu Fr. Bartoše v Ostravě Radvanicích. Body budou přiděleny pouze odjetým třídám.

Opakovaně byla diskutována otázka prevence nehod a bezpečnosti na přírodních okruzích a bylo konstatováno, že lékařské zajištění bylo profesionální, nehody jsou způsobeny jezdeckými chybami a nedá se jim zabránit.

3. Rozdělení finančních prostředků MŠMT z programu Reprezentace

Částka k rozdělení **988 110,- Kč**

Mistrovství světa:	269 210,- Kč	Karel Hanika	134 605,- Kč
		Jakub Kornfeil	134 605,- Kč

Mistrovství Evropy dragsterů:	258 720,- Kč	Otto Knebl	258 720,- Kč
Kvalifikace pro ME:	300 000,- Kč	Jan Halbich Igor Kaláb Michal Filla	100 000,- Kč 100 000,- Kč 100 000,- Kč
Mistrovství Evropy Mini Racing:	22 520,- Kč	Mini Racing skútr klub v AČR	
Mistrovství Evropy:	137 660,- Kč	částka bude rozdělena dle účasti na ME. V případě nekonání ME dle dalších výsledků v kvalifikaci pro ME	

4. Rozdělení finančních prostředků MŠMT z programu Sportovní talent

Částka k rozdělení	626 400,- Kč
Sportovní centrum mládeže	450 000,- Kč
Czech Drag Centrum	100 000,- Kč
Motoklub v AČR	76 400,- Kč

5. Různé

- **Nadační fond AČR** – VV SZM podporuje žádosti předložené k Nadačnímu fondu AČR. Žádosti předložili zástupci Czech Drag Centrum klubu v AČR pí. Kneblová, Mini racing skútr klubu v AČR p Honzák, a Smrž Academy - Miroslav Hýsek.
- **Výzva jezdců na zachování třídy 250 SP.** Pp Bátěk a Kotland seznámili VV s výzvou jezdců pro zachování této třídy jako samostatné třídy, případně navrhují spojení tříd 400 a 250 SP. VV bere tuto iniciativu na vědomí, je otevřen všem návrhům a podnětům. Zůstává se zástupci této skupiny ve spojení a budou přizváni na další VV SZM, kde bude diskutována otázka sezony 2015. Zároveň jejich přítomnost bude vítaná na schůzi pořadatelů přírodních okruhů, která se pravidelně koná v závěru sezóny.
- **Termín dalšího VV SZM je plánován na září tr.**

Zapsala: Yvona Kneblová
Schválil: Martin Smrž